Beste kwb-lid,

Het voorbije anderhalf was niet makkelijk. In maart 2020 viel onze samenleving van de ene dag op de andere stil, en de heropleving liet een tijdje op zich wachten. Daardoor kon onze kwb-afdeling niet meer doen waar het goed in is: buurten doen bruisen. 

Nu staan we echter klaar om er volop terug in te vliegen, en daarvoor rekenen we ook op jou. Onze kwb-afdeling wil mensen samenbrengen. De afgelopen tijd was dat minder vanzelfsprekend, maar met jouw steun kunnen we een vliegende heropstart maken. Samen maken we zo (opnieuw) werk van een warme en solidaire buurt.

Als lid van onze afdeling geniet je zeer binnenkort weer van een veelzijdig aanbod aan activiteiten, die in veilige omstandigheden zullen plaatsvinden. Het startschot geven we op [datum] met [activiteit]. [meer uitleg]

Maar er ligt als kwb-lid nog veel meer op je te wachten. Zo krijg je tien keer per jaar het ledenblad Raak in je bus, boordevol interessante artikels over kwb en alles daarbuiten. En je profiteert ook van tal van ledenvoordelen, die je vindt in onze ledennieuwsbrieven, online én in het jaarlijkse voordelenboekje vol kortingen. Weinig redenen om géén lid te worden dus. 

Hopelijk mogen we je binnenkort terug verwelkomen op een van onze activiteiten. 

Bedankt om kwb-lid te zijn!

Met warme groeten,
je kwb-bestuur


