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Kom mee LEGO bouwen bij kwb (AFDELING)

Wist je dat je zes standaard bouwsteentjes op 915.103.765 manieren kan combineren? Voor kinderen en (groot)ouders is LEGO het ideale speelgoed om vrij en creatief te denken. Kom mee bouwen bij kwb (AFDELING)!

Laat je creatieveling in jezelf los bij kwb (AFDELING), waar je op (DATUM) samen met je (klein)kinderen naar hartenlust aan de slag kan met hopen gekleurde steentjes en bouwplannen. Welke indrukwekkende of kleurrijke constructie toveren jullie uit je mouw?
 
Deze activiteit vindt plaats op  (DAG+DATUM) in/op (PLAATS) (ADRES), van (UUR) tot (UUR). Deelname IS GRATIS/KOST X EURO. Inschrijven kan tot (DATUM) via (E-MAIL) of (TELEFOON- NUMMER)/(HOEFT NIET). Neem voor meer info een kijkje op (WEBSITE) of mail naar (E-MAILADRES).


Contactpersoon (voor de pers):
(NAAM, GSM-NUMMER, E-MAILADRES)

Over kwb:
Kwb is een boeiende vereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen voor het hele gezin. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: het opvoeden van kinderen, stress op het werk, de economische crisis en werkloosheid, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 60.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
