MODELPERSBERICHT

Wijzer op weg


PERSBERICHT
Kwb (AFDELING) frist je kennis van de wegcode op!

We verplaatsen ons allemaal bijna dagelijks in het verkeer. Om een goede chauffeur te zijn, is een goede kennis van de verkeersregels onontbeerlijk. Kwb (AFDELING) geeft je de kans om ze in enkele uurtjes tijd volledig up-to-date te brengen.

“Rijbewijswerking is altijd een belangrijk deel van kwb geweest”, vertelt (NAAM) van kwb (AFDELING). “Zo geloven we als organisatie bijvoorbeeld sterk in de kracht van vrije begeleiding. Met deze workshop willen we deelnemers helpen om veiliger de weg op te gaan.” 
Aan de hand van filmpjes, dilemma’s, vragen en animaties worden uiteenlopende aspecten van het verkeer besproken. Verwacht je aan een interactieve, boeiende avond waarin je sowieso iets bijleert.
 
Ook toe aan een opfrissing van je verkeerskennis? De workshop vindt plaats op (DAG+DATUM) in/op (PLAATS) (ADRES), van (UUR) tot (UUR). Deelname IS GRATIS/KOST X EURO. Inschrijven kan tot (DATUM) via (E-MAIL) of (TELEFOONNUMMER)/(HOEFT NIET). Neem voor meer info een kijkje op (WEBSITE) of mail naar (E-MAILADRES).

Contactpersoon (voor de pers):
(NAAM, GSM-NUMMER, E-MAILADRES)

Over kwb:
Kwb is een boeiende vereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen voor het hele gezin. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: het opvoeden van kinderen, stress op het werk, de economische crisis en werkloosheid, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 60.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
